



160 位運將大哥一起來支持愛心公益

特別一提的是，董事長的堂哥林春進先生，特別帶領司機工會的好友，一行 160 人，浩浩蕩蕩的 5 輛遊覽車到蟠桃國小參與活動，蒞臨的運將大哥們對寒冬送暖的規模之盛大、節目之精采、贊助廠商數量之多，都相當驚艷。都盛讚這是一個非常令人感動的活動，相較於公家機關辦的大活動，有過之無不及。運將大哥們，感動之餘，表示一定要參與一下，於是當場紛紛捐款贊助，瞬間就募集了 80000 元的款項，由瑞鴻交通股份有限公司董事長呂明耀先生代表捐贈給協和慈善基金會，林光清董事長代表接受這份心意。運將大哥們都是在基層工作、為生活打拼努力，但遇見公益、毫不猶豫，特別令人感動。

109 年度的寒冬送暖，就在溫馨的氛圍下，畫上句點。

傳愛千里、始於腳下。照顧在地清寒弱勢家庭，是協和慈善基金會最根本的使命，寒冬送暖，是基金會每一年的第一個活動，為一年的慈善工作拉開序幕。基金會依慣例，為弱勢家庭家家戶戶準備一個大紅包，給這些家庭一點溫暖。感謝 20 年來，許多企業團體，不離不棄，共同出錢出力打造這個非常有意義的公益平台。未來期待更多的企業社團，加入這個平台，投入公益，讓這個世界日日靜好，家鄉更幸福美好。

(撰文 / 編輯室)

川流不息 慈恩不止

時間如川流，慢慢地流，多少個世代擦身而過；
空間如川流，慢慢地流，我願徜徉其中；
人生如川流，等候季節更替，冬去春來；
學似川流無止境，不息孕育，一代又一代……
川流不息，慈恩不止……



董事長(後排中)
的小學弟妹們寫
了一整本的感謝
卡送給董事長，
讓董事長笑開懷

民國 107 年 2 月 5 日是六合國小前棟老舊校舍重建工程動土典禮的日子，特地邀請第 22 屆傑出校友瓷林公司林光清董事長出席執鏟。林董事長在致詞時，當場提出將捐贈母校六合國小新台幣三百萬建設經費，霎那間，讓縣長以及在場的所有貴賓、全校師生振奮不已，也羨煞與會的友校校長們。

董事長每次回母校，總會到處轉轉，看看學弟妹的學習環境。細心的董事長發現，即將重生的新建校舍後方，中庭較為雜亂，建議學校改善。為了提供學生更好的學習環境，以及結合新建大樓後的新空間，學校立即著手規畫並提出中庭改造計畫，將雜亂的花園廣場，重新設計以「水圳文化」、「美感空間」做為整體設計主軸，保留原有大樹林蔭、精神堡壘作為整體記憶中心，牆嵌入磚雕記憶兒時在六合學習。種種饒富趣味的構想，獲得林董事長的認同。此一廣場融合文化、生態、景觀、遊憩、教學、表演多功能，為社區共讀站之閱讀視覺之延伸，也是日後與非營利幼兒園學習空間的最佳連結。

為了表彰董事長對母校的奉獻，對後進學弟妹們的慈愛眷顧，提供這麼好的學習環境空間，結合廣場綠地林林蔭的風貌，同時也諧音同「瓷林公司」，因此親師生一致通過，將此中庭廣場命名為「慈林廣場」。

林董事長除了捐資 300 萬給母校建設外，另捐資 103 萬元改善新建大樓教室內窗簾、置物櫃、課桌椅…等學習環境設備，學生得有更好的學習空間。教育部及縣政府為了表達對林董事長捐資興學感謝之意，特頒贈銀質獎牌與感謝獎狀。並於 108 年 12 月 7 日大樓落成剪綵典禮上，由徐耀昌縣長、鍾東錦議長以及教育處葉芯慧副處長、饒世妙校長共同頒贈此感謝狀。

全校師生們為了表達對學長泥巴叔叔的感謝心意，在老師指導下，每班製作感謝卡片，讓每位同學都表達對林董事長的感謝之意，學校再將所有感小卡製作成一本小書，並在木片書背上雷雕校徽與「謝謝泥巴叔叔」字樣。落成剪綵是日，由家長會鍾文益會長、校長以及二年級可愛的同學們代表將全校感謝心意致贈給敬愛的林董事長。

六合國小的孩子，何其幸運。除長官的愛護之外，還有如林光清董事長這樣優質的學長庇護，相信六合的孩子昂首走出校園，必成國家棟樑、未來社會優質人才。